

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (hodnocení vedoucí)

Práci předložil(a) student(ka): Rudolf Turč

Název práce: Mobbing a bossing – když se práce stane noční můrou

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Diplomová práce je věnována fenoménum mobbing a bossing, v posledních letech velmi často diskutovaným. Autor tyto jevy zkoumal ve firmě, kde určitou dobu pracuje a tudíž se v ní již snadno dokáže orientovat. Zkoumal celkem 50 pracovníků dotazníkem o 30 otázkách doplněné o pozorování. Stanovených cílů se podařilo do jisté míry dosáhnout.

Práce je rozdělena na teoretickou pasáž a dotazníkové šetření ve firmě.

V teoretické části jsou obsaženy základní informace, týkající se zkoumaného tématu, autor definuje oba sledované pojmy, příčiny jejich vzniku i jejich výskyt. V dalších kapitolách jsou popsány jevy bobbingu, osobnost mobbera a profil oběti. Jednotlivé kapitoly mají logickou návaznost, jsou psány srozumitelně, odborný jazyk odpovídá. Práce s literaturou a odkazy v pořádku. Teoretická část je psána kompilační metodou, bez psychologické nadstavby.

Praktická část má správný metodologický postup, je podán popis vzorku, metody, cíle. Ke znění hypotéz lze mít výhrady, též k jejich zdůvodnění. Výsledky jsou zajímavé, jejich přehled v tabulkách a jejich interpretace a vyhodnocení jsou pro čtenáře poněkud problematické v orientaci. Analýza odpovědí vybraných respondentů je hodně zjednodušená, pomohl by v dalším zkoumání např. rozhovor.

Celkově je možno práci hodnotit jako zdařilou, autor pracoval vesměs samostatně, pokusil se o zmapování situace v podniku na solidní úrovni. Tato práce ukázala, jakou cestou lze zkoumat tento problém a bylo by dobré pokračovat podrobněji.
Doporučuji k obhajobě.

Hodnocení: **velmi dobře**

V Plzni, 13.8.2013

PhDr. Alena Szachřtová
Vedoucí práce